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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 9ª DO ANO 
DE 2015. 

 

 

 

Aos quinze (15) dias do mês de setembro (09) de dois mil e quinze 

(2015), às 16:00 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São 

José do Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Benedito 

Borges de Souza (Dito), que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Joaquim Geraldo 

Teixeira Muzy (Teté), Elias Miranda de Sousa (Durepox), Luis 

Cláudio Castanheira de Moraes (Bodoque), Francisco Sana (Nel da 

Terra do Sol), Wagner Vieira França (Waguinho) e Sebastião Natal 

Gonçalves (Natal). Ausente o vereador José Ailton Cardoso Boca 

(Boca). Havendo número legal, o Presidente declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão, e determinou ao Secretário, 

Vereador Waguinho França proceder à leitura da Ata da Sessão 

Extraordinária anterior a qual foi aprovada. Leitura da 

CONVOCAÇÃO nº 009/2015, da Câmara Municipal de São José 

do Calçado para tratar do seguinte assunto: - Projeto de Lei nº 
042/2015, de autoria do Poder Executivo, que “Modifica 

parcialmente a Lei nº 981/1997, alterada pela Lei nº 1.780/2013 

e pela Lei nº 1.799/2013, a alterar a remuneração do cargo de 

Assessor Técnico da Secretaria Municipal de Saúde do Município 

de São José do Calçado/ES e dá outras providências”; - 
Requerimento nº 032/2015 – Convocação da Secretária 

Municipal de Educação Srª Creide Mar da Silva Coelho, de autoria 

do Vereador Almir de Almeida Lima; - Requerimento nº 
033/2015 – Convocação do Secretário Municipal de Saúde Sr 

Cícero Spadarott Bullus, de autoria do Vereador Almir de Almeida 

Lima. Leitura do Projeto de Lei nº 042/2015. O Vereador Nel 
Lima, como Presidente da Comissão de Justiça sugeriu que o 

projeto ficasse em estudo para que fosse feita uma análise 
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juntamente com a Comissão de Servidores Públicos, e depois 

passariam para a Comissão de Finanças porque estão pedindo a 

alteração da remuneração de um cargo apenas, gostaria de fazer 

uma análise mais profunda para verificar se juridicamente é viável 

alterar apenas um cargo. Os Vereadores esclareceram que esse 

cargo é comissionado. Ouvido o Plenário, todos os Vereadores 
concordaram, ficando, portanto, em estudo nas Comissões de 
Justiça e de Servidores Públicos. Leitura do Requerimento nº 
032/2015 pedindo a convocação do Secretário Municipal de 

Saúde para comparecer a Sessão do dia 23 de setembro de 2015, 

às 14 horas, onde terá por obrigação prevista em Lei prestar 

esclarecimentos sobre a saúde pública em nosso município, ou 

seja, informações sobre a realização de exames, sobre o 

fornecimento de medicamentos, sobre o funcionamento do PSF e 

CAPS, sobre a existência de débitos com fornecedores e ainda 

relatório sobre a real situação financeira da Secretaria de Saúde e 

convênios com o CRE, POLO SIM e outros convênios existentes e a 

situação dos veículos da mesma. Leitura do Requerimento nº 
033/2015 pedindo a convocação da Secretária Municipal de 

Educação para comparecer a Sessão do dia 23 de setembro de 

2015, às 14 horas, onde terá por obrigação prevista em Lei prestar 

esclarecimentos sobre a saúde pública em nosso município, ou 

seja, informações sobre o transporte escolar, sobre o convênio com 

a FAESP, sobre o fechamento de escolas municipais, sobre cargos 

de direção de escolas municipais, relatório financeiro de 2015 

(receitas e despesas detalhadas) e informações sobre a merenda 

escolar. Ouvido o Plenário ambos os Requerimentos foram 

aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a relatar o 

Presidente encerrou os trabalhos da presente Sessão desejando 

uma boa tarde a todos. E Wagner Vieira França, 1º Secretário, 

para constar lavra a presente Ata que está devidamente assinada. 

 
 
 

Benedito Borges de Souza – Dito             Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário     
  


